

美國最高法院關於同性婚姻在全美合法的裁決，在華人圈引發強烈的抵觸甚至抵制。幾乎看不到主流華人媒體，從報刊到網絡，來正面肯定與認識這個裁決。俺不是同性戀者，但是俺屬於少有的出來支持這個裁決的華人。因此俺似乎成了和同性戀者一樣，被“廣大華人”厭惡的對象。

肯尼迪的五位大法官的判決陳述，從美國憲法精神原則到社會現實等諸方面，清晰闡述了裁決同性戀婚姻合法的理由。以首席大法官羅伯茨為首的四位大法官，也清晰陳述了他們對這一裁決持強烈保留態度的理由。但是，無論是從美國憲法精神與美國國家民主制度原則，這四位持強烈異議的大法官都沒有認為同性戀者不是正常人，不認為同性戀婚姻違反美國憲法。他們所力圖表述的異議，實際上是內心深處的價值觀念——對人類傳統婚姻關係兩性關係與家庭價值觀念的堅守。同時，在不放棄他們堅守的這些價值觀的同時，他們也堅守了兩條最高原則：美國的民主制度，最高法院多數裁決成為美國法律最權威解釋與所有的法律法令權威，以及人道主義原則和科學求實務實精神。

俺在政治上是自由派，認為人的自由平等是文明社會的支柱，這是俺理解支持同性戀者合法權益的基本立場。同時，俺也是華人，不是同性戀者，也堅持傳統的男女夫妻家庭觀念。這是俺特別看重羅伯茨大法官的陳述的原因。正是從在家庭婚姻觀念上保守傳統的立場出發，俺呼籲廣大華人不但要接受美國加拿大有關同性戀者權益與婚姻的法律與事實，還特別要從理念上來正面看待與認識，這是美國加拿大國家與社會文明進步的重要標志。

最高法院的裁決以及各位大法官的陳述，深刻深奧周詳而且冗長。看得懂這些原文或者譯文的華人，不需要俺解說。看不懂的，也不會要請俺解說。因此，俺就把這份厚重的裁決書放在一邊，和華人同胞們從常識常理出發來探討，究竟如何看待同性戀。

既然俺不僅不是同性戀者，還是和羅伯茨大法官以及廣大華人一樣，堅持傳統的男女夫妻組建家庭的價值觀，因此在這樣的家庭價值觀上面，俺和“廣大華人”，革命與不革命的甚至反革命的，都沒有衝突。俺是屬於天然的大多數。跟美國最高法院“九常委”一樣，都是天生的非同性戀“正常人”。俺和肯尼迪等那五常委的不正常，是堅持把佔人類很少數的同性戀者，作為正常人看待對待。

也和另外四個保守派常委一樣，把人道主義原則和科學精神，以及國家社會健康穩定進步，置于個人價值觀和宗教信仰之上。

華人流行的對同性戀的看法，基本上是認定：同性戀是病態，是性變態的一種，是精神甚至生理疾病。同性戀對家庭對社會有危害。

同性戀，不管是不是遺傳或者身體基因所致，有一點已經成為常識：這只是人類性行為的一種現象，而且是一種佔人類總體少數的現象。這種性行為，與其他非同性戀者的性行為一樣，幾乎所有文明社會都有基本的法律與道德規範，可以把同性戀者的性行為納入已有的幾乎一切法律與道德規範。比如說，關於強暴，關於亂倫，關於保護未成年者，關於公共場合的行為，幾乎沒有任何一個國家與社會已有的對非同性戀者的性行為規範，不適應於同性戀者。而只有反過來，在有的國家與社會，要對同性戀者在適用非同性戀者的所有法律與道德規範之外，加以特別的限制禁止甚至處罰。美國在這次最高法院裁決之前，同性戀者所特有的限制以及要承擔的特別後果，主要就是家庭組建或者婚姻權利。美國與加拿大法律承認同性戀婚姻之後，也完全沒有必要特別制定關於同性婚姻的法律——只是讓同性戀者和其他人一樣，在已有婚姻法之內有組建家庭登記結婚的權利，和其他人一樣承擔性和婚姻與家庭的義務。僅此而已。

作為在美國加拿大的華人，當然應該遵守美國加拿大的法律。不但是遵守法律，還很有必要理解這兩個國家的基本文明價值觀與道德規範。而這些基本價值觀與道德規範最重要的一條，就是自由多元，尤其是思想的自由，人身基本的自由，以及人的尊嚴人格的平等。這或多或少是吸引華人移民到這些國家的原因之一。如果對這些基本價值觀有抵觸甚至反感，移民到這里是很痛苦的。許多貪官移民到美加，哪怕沒有中紀委跨海追捕，一旦失去了“人上人”的地位和高人一等的“尊嚴”，不痛苦才怪呢。

同性戀不是身體或者精神或者心理疾病。

這是美國加拿大甚至包括中國大陸的專業與權威醫學科學結論。華人以及許多美國加拿大人對同性戀的看法，主要是傳統保守的文化性宗教性的對于性的道德與家庭觀念。這些觀念，是植根于千年文化傳統以及人們的社會與家庭教養，不能強制人們放棄與改變，更不能用政府權力來強制人們“換腦筋”。一個華人家長因為子女拒絕結婚成家，或者干脆是同性戀，誰也不能強迫這位家長笑逐顏開。

但是，這個原則，一樣適應於對待同性戀者。多數華人心底里最普遍的看法，就是同性戀者“腦筋壞了”。不說是身體缺陷精神病患，至少是嚴重的心理疾病，還可能是流行病。同性戀一合法，就冒出那麼多同性戀者來，這不是流行病是什麼？這位網友的看法很有代表性：

同性戀是一種心理疾病。心病，最好能得心治。隨便搜搜，就有大堆的見證，從前如何敗壞，與各色同性濫交的人，因為信仰而徹底走出泥潭，走向新生。

至于同性戀基督徒，在任何組織內，都會有看重個人私欲，遠重于“上層指示”的人。如果是在保守教會，被發現，他們會被牧師重點關照與輔導。恨惡罪行，但接納與幫助罪人，向來是基督與的教會所作的。

大家如果同意這位網友認定“同性戀是一種心理疾病”，大問題來了。

如果要同性戀者去教堂接受心理輔導或者治療，在美國與加拿大，且不說法律禁止把同性戀視為疾病，姑且認作精神或者心理疾病，那就需要教堂的牧師或者神父具有心理醫師執照，而且作為執業心理醫療，教堂就不能作為免稅公眾公益單位。免費義診也不行。讓上帝牧師神職人員來治病，只要這是確切的病，無論心理還是生理病理，這都是違反美國加拿大法律的。華人最好弄明白這點。希望不要好心在教堂讓牧師教友為同性戀者治療心理生理疾病，而招致吃官司。

如果想要同性戀者通過教堂來“戒除惡習”，你首先不得宣稱他們是病人，無論心理還是生理，而只能是“端正思想認識態度”，也就是改造思想。教堂當然不是共產黨的五七干校或者瘋人院。“思想病人”不是教堂對人的定義，即使思想不端甚至品行不端者，都有著遠離教堂的權利，而教堂不能把所有遠離教堂的人視為思想病患甚至品行不端。他們生活在社會——可以不需要教堂。

這就是最高法院“九常委”決定同性戀者是和你我一樣的正常人的理由，自由國家正常的公民。這個理由成為了法律，美國加拿大的公民必須了解遵守的法律。如果硬要稱呼同性戀者是病人，他們也可以稱呼你我是病人。如果因為他們是少數，就不是正常人，那麼華人在美加是少數，難道就不是正常人？

當然，你心

里堅持認為同性戀者是病態，別人也無權去“改造”你的思想，去“端正”你的認識。但是，你如果不幸做了房東，千萬不要因為房客是同性戀而拒絕租給他們，尤其是他們還要把租住的你的漂亮小洋房做為新婚洞房的時候。你可以不去送恭喜，但是你千萬不要去打攬他們，就和見到你最不喜歡的人結婚了一樣，你只能躲開。

而教堂里的牧師會對你說：主愛眾生，仁者愛人。你最不喜歡的人結婚了，你也應該為他們高興。願主賜福于他們。

主是偉大的。因為上帝眷顧所有生靈。人類根據種族民族文化信仰直到性取向，可以有不同的劃分。根據這些劃分，總是有多數與少數，而多數總是強者。同性戀者從古至今總是少數，因此沒有阻斷甚至妨礙人類的繁衍，就像獨身者以及不能生育的人，並不從整體上阻斷妨礙人類繁衍一樣。但是，人類的痛苦，很多時候總是多數人把意志強加給少數，更多時候是少數人以多數人的名義，把人群分割成為一個個“少數群體”（毛澤東最著名的不停地鎮壓打擊5%），以顯性與隱形的暴力脅迫少數弱勢群體，制造痛苦甚至浩劫，來阻礙甚至破壞人類的文明發展。而很多時候，是多數的強者退一步，少數與弱者頓時海闊天空，整個社會文明大進一步。

美國對黑人從奴役到種族隔離，到民權法案，實際上是白人為主的大多數，退讓一步，因為民權運動的和平勝利，文明在美國大進一步。如今對待同性戀者，也是這樣的“退步”與進步。

大多數非同性戀的華人，能否給同性戀者讓寬一步，這廂有禮，大家在加拿大和美國一同進步？美國這樣的進步，還是加拿大領導的呢。

華人究竟應該如何看待同性戀？



細數華人容易被冒犯的四大內傷

米笑

華人人口壯大以後是什麼地位？華人聚居的列治文大街上有一貨車掛著這樣的標語招搖過市：

“Say no to China crap. They poisoned their own people for profits. Do you think they care about us? Protect ourselves and our economy. If you're offended by this, you should not be in this country.”

為了這條讓很多華人不舒服的標語，華人自己吵的一塌糊塗，而掛標語的車主反倒置身事外偷著笑，堅持不取下標語。雖然華人在列治文的人數和財產已達統治地位，可是仍然是容易被冒犯的群體。這種人口和影響力倒掛的狀態是華人四大內傷的現實體現。

華人第一內傷：“窩里斗”。華人來源復雜，利益立場各異。所以發生任何和華人有關的事情，立刻引爆華人內斗，打的熱火朝天，老外卻連熱鬧都看不到。比如，車主解釋說“中國垃圾”是指偽劣產品，“他們”是指中國政府，立刻一兩撥千金，化憤怒為無形。因為只要說中國政府的不好，立刻就有華人跳出來支持，至于標語是否容易被誤解和其中的冒犯色彩都被置之度外。

第二內傷：自卑的種族意識。華人歷史上飽受歧視，又時刻不忘教育自己的後代祖先曾經“低人一等”，不知不覺地華人已經相當習慣被歧視的角色，以至于自己都歧視自己。比如夸耀某華人的成就要說“客戶都是西人”。為了彰顯服務水平，要說提供服務的“均是當地知名西人專業公司”。這些種族歧視的字眼華人媒體上空見慣。華人因為自卑變得特別敏感，經常把正常的競爭或者客觀的評價和種族歧視混為一談。作為種族意識受害者還搞“逆向種族歧視”。比如不顧當地人反對堅持高掛全中文招牌。選舉中呼籲“華人投票給華人”，不知道根據種族投票就是種族歧視。

第三內傷：沒有主人翁意識。華人有根深蒂固的“僑居”意



BRENNAN, MANNA & DIAMOND
ATTORNEYS & COUNSELORS AT LAW

美国 BMD 律师事务所
我们的律师经验丰富，祝您事业马到成功

www.bmdllc.com



美国 BMD 律师事务所

阵容强大的专业律师团队，数十年的法律执业经验，合理的收费标准，以及良好的信誉与口碑，确保您享有高质量的法律服务，保护您的法律权益免受侵害。

美国 BMD 律师事务所所在俄亥俄州及佛罗里达州共有 4 个办公室，拥有近 70 位专业律师，曾代理过政府部门、各类公司的复杂案件，赢得客户的信誉并享有极高的声誉。

精办各项法律业务：

- ◆ 商法以及公司法
- ◆ 移民
- ◆ 法律诉讼
- ◆ 证券交易
- ◆ 兼并收购
- ◆ 国际法、国际贸易与投资
- ◆ 房地产
- ◆ 医疗保障法
- ◆ 劳动雇佣法
- ◆ 遗嘱信托
- ◆ 知识产权
- ◆ 破产法
- ◆ 中文
- ◆ 英语
- ◆ 西班牙语
- ◆ 俄语
- ◆ 德语

徐佳佳 律师



作为一名在中美两国都受过系统法学教育的双语专业律师，徐佳佳律师了解中美两国的司法制度、理念、背景、渊源及其民族文化，这也使她能够更好地与客户沟通、了解不同客户的需求，并能为在全球范围内开展业务的国际客户提供高质量的法律服务。

联系方式：

直线电话: 330-253-9195
直线传真: 330-253-9121
邮箱地址: vjxu@bmdllc.com
办公室地址: 75 East Market Street, Akron, Ohio 44308